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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 
 

SATUAN PENDIDIKAN : SD NEGERI WUNUT 1 MOJOANYAR 

KELAS / SEMESTER : III/2 

TEMA : Perkembangan Teknologi (Tema 7) 

SUB TEMA : Perkembangan Teknologi Transportasi (Bahasa Indonesia) 

PEMBELAJARAN KE 1 

ALOKASI WAKTU : 10 menit 

 

 
A. Tujuan pembelajaran 

1. Dengan mencermati gambar peserta didik dapat menceritakan kembali informasi mengenai 

perkembangan  transportasi. 

2. Dengan mencermati gambar siswa dapat membedakan transportasi dulu dan sekarang. 

 
B. Kegiatan Pembelajaran 

Pendahuluan ( 2menit) 

• Guru mengawali pembelajaran dengan mengucap salam dan memimpin  do’a. 

• Guru mengecek kehadiran siswa. 

• Guru melakukan apersepsi dengan mengaitkan pembelajaran sebelumnya. 

• Guru menyampaikan tujuan pembelajaran kepada siswa. 

• Guru memberikan motivasi kepada siswa untuk mengikuti pembelajaran dengan  

menyampaikan pentingnya mempelajari materi yang akan dibahas . 

Kegiatan Inti( 6 menit ) 
 

• Guru menyajikan gambar(1) jenis-jenis alat tranportasi. 

• Guru melakukan tanya jawab bersama siswa tentang gambar tersebut. 

• Guru menjelaskan pengertian transportasi, jenisnya, dan manfaatnya 

• Guru menyajikan gambar (2) perkembangan menggunakan alat transportasi. 

• Guru menjelaskan perkembangan alat transportasi. 

• Guru meminta beberapa siswa maju ke untuk menceritakan perkembangan alat 

transportasi sesuai dengan gambar yang telah disajikan. 

• Guru melakukan penilaian. 

• Guru memberikan apresiasi pada siswa atas kerjasamanya melakukan tugas. 

• Guru menyajikan gambar (3) alat transportasi dulu dan sekarang. 

• Guru meminta siswa mengidentifikasikan alat tranportasi tersebut. 

• Guru menjelaskan perbedaan alat transportasi dulu dan sekarang 

• Guru meminta siswa mengerjakan latihan di buku tematik halaman 180. 
 

Penutup ( 2menit ) 
 

• Guru  memberi penguatan dan membuat kesimpulan hasil belajar hari ini. 

• Guru bertanya tentang materi yang telah dipelajari (untuk mengetahui hasil ketercapaian 

materi). 

• Guru memberikan materi pada pertemuan berikutnya . 

• Salam dan doa penutup dipimpin oleh salah satu siswa untuk mengakhiri kegiatan 

pembelajaran hari ini. 



C. Penilaian 

a. Sikap (observasi) 

 
Format jurnal untuk penilian sikap 

No Tanggal/ 
Hari 
 

Nama Siswa Catatan Perilaku Butir Sikap 
(KI1 dan KI2) 

Tindak 
Lanjut 

      

      

      

b. Pengetahuan 

Mengerjakan latihan di halaman 180. 

Skor penilaian: 10 

 
Penilaian : Skor yang diperoleh x 100 

Skor maksimal 

Konversi Nilai 
(Skala 0-100) 

Predikat Klasifikasi 

86-100 A SB (Sangat Baik) 

71-85 B B (Baik) 

61-70 C C (Cukup) 

< 61 D K (Perlu Bimbingan) 

 
c. Keterampilan 

Rubrik Penilaian: 

Menceritakan perkembangan alat transportasi 

No Baik sekali 
(86-100) 

Baik 
(71-85) 

Cukup 
(61-70) 

Perlu Bimbingan 
< 61 

1 Suara terdengar jelas Suara terdengar 

jelas sebagian kelas 

Suara terdengan 

jelas di sebagian 
kecil kelas 

Lebih dari 

separuh garis 

tidak sesuai 

2 Penyampaian runtut Penyampaian runut 

di sebagian cerita 

Penyampaian 

runut sebagian 

kecil cerita 

Penyampaian 

belum runut 

3 Percaya diri, tampil 

tanpa diminta 

Percaya diri, tampil 

dengan di suruh 

sekali 

Percaya diri, 

tampil dengan 

disuruh lebih 
dari 2 kali 

Percaya diri, 

mau tampil 

dengan di minta 
lebih dari 3 kali 

 

Mojokerto, 6  Januari  2022 
 

Mengetahui, Guru Kelas III 
 

Kepala Sekolah  

SD Negeri Wunut 1 
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